

దీపావళి షుభాకాంక్షలు

పాఠకులకు, ప్రకటన కర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు



దీపావళి సందర్భంగా మా కార్యాలయానికి సెలవు ఉంటుంది.. కావున శుక్రవారం సంచిత వెలువడదు.. శనివారం పునర్వర్ణనం పాఠకులు గమనించగలరు..

పత్రిక యాజమాన్యం

బంగారం ధరల పరుగులు

● **దీపావళి కలసిరాని కాలం**
 ● **పెళ్లిళ్ల సీజన్ కోసం వ్యాపారుల చూపు ముందై, అక్టోబర్ 30 డీసీ తెలుగు :**
 దేశంలో బంగారం కొనుగోళ్లు తగ్గుతున్నాయి. ధరల కారణంగా బాగా డబ్బున్న వాళ్లు తప్పేదే, మధ్యతరగతి ప్రజలకు బంగారం అందుబాటులో ఉండడం లేదు. బంగారం ఏకంగా 80వేలు దాటడం కలవరపెడుతోంది. పెళ్లిళ్ల సీజన్ ఆరంభం కావడం, ధనత్రయోదశి పండగలు వచ్చినా బంగారం కొనుగోళ్లు అంతంత మాత్రంగానే సాగాయి. బంగారం ధరలు స్థిరంగా ఉండడం లేదు. 80వేల మార్కును దాటిన తరువాత కిందికి దిగి రావడం లేదు. రాకుండా వ్యాపారులు కూడా తమవంతు యత్నాలు చేస్తున్నారు. మరోవైపు బంగారం ధర స్థిరంగా ఉన్నప్పటికీ, అటు వెండి ధరలు మాత్రం పెరిగాయి. ఇక కిలో వెండి ధర రూ. లక్షకు చేరుకుంది. పరిశ్రమల యూనిట్లు, నాణెపు తయారీ పరిశ్రమల నుంచి డిమాండ్ పెరగడంతో వెండి ధర పెరిగింది. పుత్రడి ధరలు పెరగడంతో గత సంవత్సరంతో పోలిస్తే అమ్మకాలు



కనీసం 30 నుంచి 50 శాతం తగ్గుతాయని మార్కెట్ వర్గాల అంచనా. అయితే దీపావళి, ధంతేరస్ పర్వదినాల సందర్భంగా కొనుగోళ్లు పుంజుకుంటాయని ఆభరణాల పరిశ్రమ ఆశించింది. రికార్డు స్థాయిలో ఎగిరిన

➤ మిగతా 2వ పేజిలో..

జవాన్లతో కలిసి దీపావళి వేడుకలు

● **మోదీ బాటలో పలువురు ప్రముఖులు**
 న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 30 డీసీ తెలుగు : ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ తొలిసారి 2014లో అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ప్రతి సంవత్సరం సరిహద్దు జవాన్లతో కలిసి దీపావళి పండుగ చేసుకోవడం, వారిలో నైతిక స్పృహను మరింత పెంచుతూ వస్తుండటం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఈ ఏడాది మోదీ బాటలోనే ఆర్మీ ప్రముఖులంతా దేశంలోని పలు సరిహద్దుల్లో విధి నిర్వహణలో ఉన్న సాహస జవాన్లతో దీపావళి వేడుకల్లో పాల్గొంటున్నారు. డిఫెన్స్ స్టాఫ్ చీఫ్ జనరల్ అనిల్ చౌహాన్ ఈసారి పోర్ట్ బ్లెయిర్లో అండమాన్ నికోబార్ కమాండ్ దళాలతో కలిసి దీపావళి వేడుకలు జరపుకోనున్నారు. ఇండియన్ ఆర్మీ చీఫ్ జనరల్ ఉపేంద్ర ద్వివేది అరుణాచల్ ప్రదేశ్కు భారత రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్తో కలిసి వెళ్లారు. అక్కడే

➤ మిగతా 2వ పేజిలో..

కేసులకు భయపడకండి

● **పార్టీ అందగా ఉంటుందన్న కెటిఆర్**
 మామజూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 30 డీసీ తెలుగు : కాంగ్రెస్ వైఫల్యాలపై ప్రజల తరపున నిరంతరం పోరాడాలని కెటిఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అన్ని వేళలా అండగా ఉంటుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా విభాగం కన్వీనర్ వరదా భాస్కర్ ముదిరాజ్ ను పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి వన్ టౌన్ సీబి చితకబాదారు. విషయం తెలుసుకున్న

➤ మిగతా 2వ పేజిలో..

దేశానికి రోల్ మోడల్ గా బసి కులగణన

- కులగణన హామీని నిలబెట్టుకుంటున్న కాంగ్రెస్
- సానియోకు ఇచ్చిన హామీ అమలుచేసి యత్నం
- భవిష్యత్ జగన్ గణనకు ప్రామాణికంగా సర్వే
- గాంధీభవన్ లో పార్టీ సమావేశంలో సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 నేటివార్త : ప్రభుత్వం చేపట్టబోతున్న బిసి కులగణన దేశానికే రోల్ మోడల్ గా మార్చాలని పార్టీ శ్రేణులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బిసి కులగణన హామీని నిలబెట్టుకోవడం ద్వారా తెలంగాణను ఆదర్శంగా నిలుపుదామని అన్నారు. రాజకీయంగా ఎన్ని ఒడిదుడుకులు ఎదురైనా సానియోగాంధీ ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. కులగణనపై గాంధీభవన్ లో జరిగిన ఉన్నతస్థాయి పార్టీ సమావేశంలో పాల్గొన్న సీఎం.. పత్రికపై దిశానిర్దేశం చేశారు. భవిష్యత్తులో కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టే జనగణనలో మన తెలంగాణను మోడల్ గా పరిగణనలోకి తీసుకునేలా దాక్యుమెంటును కేంద్రానికి పంపుతామని వివరించారు. కులగణనపై సమన్వయం చేసుకునేందుకు 33 జిల్లాలకు 33 మంది ప్రత్యేక అభ్యర్థులను నియమించాలని రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. బాధ్యతగా పనిచేయాలని కష్టానికి తగిన ఫలితం తప్పకుండా ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. రావాలి గాంధీ ఇచ్చిన మాట అమలు చేసే క్రమంలో ఎవరు అభ్యంతరంగా వ్యవహరించినా పార్టీ క్షమించదని హెచ్చరించారు. నవంబర్ 31లోగా పత్రిక పూర్తి చేసి భవిష్యత్తు యుద్ధానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపు నిచ్చారు. తెలంగాణ నుంచి నరేంద్ర మోదీపై యుద్ధం ప్రకటించాల్సి ఉందని

➤ మిగతా 2వ పేజిలో..

దగ్గర పడుతున్న అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికలు

- పోటాపోటీగా ప్రచారం చేస్తున్న ట్రంప్, కమలా
- ప్రవాసభారతీయుల ఓట్లపై ఇరు నేతల గురి

న్యూయార్క్, అక్టోబర్ 30 డీసీ తెలుగు : అమెరికా ఎన్నికలకు మరి కొన్నిరోజుల సమయమే ఉండడంతో పోటాపోటీగా ప్రచారం సాగుతోంది. అటు డొనాల్డ్ ట్రంప్, ఇటు కమలా హరీస్ ఇద్దరూ పోటాపోటీగా ప్రవాస భారతీయుల్ని ఆకట్టుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రవాస భారతీయుల ఓటు ఎటు అన్న వర్ష వస్తోంది. అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికలు అంటే ప్రపంచం మొత్తానికి ఆసక్తి ఉంటుంది. ప్రపంచంలోని అన్ని దేశాల నుంచి వెళ్లిన జనం అమెరికాలో జీవిస్తూ ఉంటారు. అందుకే అక్కడి ఎన్నికలపై ఎంతో ఉత్సాహం ఉంటుంది. అది రాను రాను పెరుగుతుంది. ఎందుకంటే అక్కడ స్థిరపడిన విదేశీయులు ఓటర్లుగా మారడమే కాదు.. ఇప్పుడు ఆ దేశాన్ని పరిపాలింబే వారిలో భాగం అవుతున్నారారు. ఈ విషయంలో భారతీయులు చాలా ముందు ఉన్నారు. ఒకటి, రెండు తరాలకిందట వెళ్లిన వారు అమెరికా పౌరులుగా మారి నేరుగా పరిపాలన చేయడానికి పోటీ పడుతున్నారు. కమలాహరీస్ అధ్యక్ష పదవికి అభ్యర్థిగా

➤ మిగతా 2వ పేజిలో..

ఆళ్ల కూల్చివేతను తప్పకుండా వ్యతిరేకిస్తాం

- మూసీ సుందరీకరణతో పేదల ఇళ్ల కూల్చివేత
- మల్లన్న సాగర్ ను మించి మూసీకి పరిహారం ఇవ్వాలి
- రేవంత్ పాదయాత్ర చేస్తే మేమూ వస్తాం
- కుల్లీకాపాడుకునేందుకే రేవంత్ రెడ్డి తంటాలు
- ఇప్పటికప్పుడు ఎన్నికలు జరిగితే వంద సీట్లు ఖాయం
- కేసులతో బెదిరింపులకు దిగితే భయపడేది లేదు
- మాజీమంత్రిపార్టీ రావు విమర్శలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 డీసీ తెలుగు : మూసీ సుందరీకరణకు

తాము అనుకూలమేనని.. అయితే సుందరీకరణ పేరిట స్థిరాస్తి వ్యాపారానికి వ్యతిరేకమని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. మూసీ పేరిట కమిషన్లు, పేదల ఇళ్లను కూల్చడం వంటి వాటిని వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. మల్లన్న సాగర్ నిర్మాణ కాలనీ రాజమౌళి సినీమాను తలపిస్తోందంటూ ఎద్దేవా చేశారు. మల్లన్నసాగర్ బాధితులకు ఒక్క ఇల్లా కట్టలేదని తప్పుగా మాట్లాడారని.. మల్లన్నసాగర్ కు 50వేల ఎకరాలు కాదు.. 17వేల ఎకరాలేనన్నారు. 14వేల ఎకరాలు ప్రభుత్వ పట్టా ఆస్ట్రేల్ భూమి.. 3వేల ఎకరాలు ఫారెస్ట్ భూమి అని చెప్పారు. ఏడు

➤ మిగతా 2వ పేజిలో..

పంచాయతీలను నిర్వీర్యం చేస్తున్న రాష్ట్రం

- కేంద్రం నిధులు ఇచ్చినా దారి మళ్లించిన రేవంత్
- రూ.1200కోట్లు విడుదల చేస్తే..కేవలం 200 కోట్లు ఖర్చు
- సర్కార్ తీరుపై మండిపడ్డ బిజెపి ఎంపి రఘునందన్ రావు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 డీసీ తెలుగు: గ్రామాల అభివృద్ధిని కాంక్షించి కేంద్రం నిధులు విడుదల చేస్తున్నా ప్రభుత్వాలు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం వల్ల అభివృద్ధి కుంటుపడుతోందని బిజెపి మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు అన్నారు. గ్రామాలకు కేటాయించిన నిధులను పక్కదారి పట్టించడం సరికాదన్నారు. పల్లె ప్రగతి నిధులు విడుదల చేయకుండా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి కుంటుపడిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వాకంతో పంచాయతీ సెక్రటరీలు కూడా సొంత డబ్బుతో పనులు చేయించారన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎవరు అధికారంలో ఉన్నా గ్రామాల బాగుండాని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేస్తుందని రఘునందన్ రావు అన్నారు. ఆరునెలల క్రితం కేంద్రం 1200 కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేసేందని తెలిపారు. బుధవారం ఆయన



హైదరాబాద్ లోని భాజపా కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గ్రామ పంచాయతీలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మహాత్మాగాంధీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద రూ.1200 కోట్ల నిధులు విడుదల చేస్తే.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేవలం రూ.200 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేసిందన్నారు. మిగిలిన రూ.1000 కోట్ల నిధులను రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు ఇతర కార్యకలాపాలకు దారి మళ్లించిందని ఆరోపించారు. గ్రామ పంచాయతీల్లో విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించలేని పరిస్థితి ఉందన్న రఘునందన్.. పల్లె ప్రగతికి నిధులు వెచ్చించడం లేదని యుద్ధబిల్లారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు

➤ మిగతా 2వ పేజిలో..

ఎన్టీఆర్ ఫ్యామిలీ నుంచి మరో ఎన్టీఆర్



తెరకు పరిచయం చేస్తున్న వైఎస్ చౌదరి

అందరినీ ఇంపైన్ చేసేందుకు యాక్టింగ్, ఫైట్స్లో శిక్షణ తీసుకోవడంతోపాటు మేకోవర్ కూడా మార్చుకున్నట్టు తాజా లుక్స్ తో తెలిసిపోతుంది. ఈ చిత్రానికి లెజెండరీ డైరెక్టర్ ఎంఎం కీరవాణి సంగీతం అందిస్తుండగా.. సాయి మాధవ్ బుర్రా సంభాషణలు సమకూరుస్తున్నారు. చంద్రబోస్ పాటలు అందిస్తున్నాడు. సటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలపై స్పష్టత రావాల్సి ఉంది. తాజాగా వైఎస్ చౌదరి ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటుచేసి ఎన్టీఆర్ను పరిచయం చేశారు. దీంతో ఈ అవకాశాన్ని హీరోకు సోషల్ మీడియాలో శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. అతని ఎంట్రీని స్వాగతిస్తూ.. జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ఆల్ ది బెస్ట్ చెబుతూ పోస్ట్ చేశారు. 'రామ్ సిని ప్రపంచంలోకి నీ మొదటి అడుగుకు అభినందనలు. సినిమా ప్రపంచం నిన్ను ఆదరించడానికి ఎదురు చూస్తోంది. నువ్వు చేసే ప్రతి ప్రాజెక్ట్ విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నా. ముతాత ఎన్టీఆర్, తాత హరికృష్ణ, నాన్న జానకిరామ్ల ప్రేమ, ఆశీస్సులు నీకు ఎప్పుడూ ఉంటాయి. నువ్వు ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకుంటావనే నమ్మకం ఉంది. నీ భవిష్యత్తు దేదీప్యమానంగా ఉండాలి మై బాయ్' అంటూ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ అభినందనలు తెలిపారు. 'డియర్ రామ్.. నీకు శుభాకాంక్షలు. నువ్వు నీ తొలి సినిమాతోనే అందరూ గర్వపడేలా చేస్తావనే నమ్మకం ఉందని కల్యాణ్ రామ్ తెలిపారు. ఇక వాగ్దానం, ప్రతిజ్ఞ, ప్యాషన్.. సినియర్ ఎన్టీఆర్ ఆశీస్సులతో నందమూరి తారక రామారావు ఇండియన్ సినిమాలోకి పవర్ ఫుల్ ఎంట్రీ ఇస్తున్నారని వైఎస్ చౌదరి తెలిపారు.

సీతారామరాజు, లాహిరి లాహిరి లాహిరిలో, సీతయ్య లాంటి సినిమాలతో డైరెక్టర్ గా సూపర్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకున్న వైఎస్ చౌదరి ఇప్పటికే పలువురు యాక్టర్లను ఇండస్ట్రీకి పరిచయం చేశాడు. తాజాగా సినియర్ ఎన్టీఆర్ కుటుంబం నుంచి మరో కొత్త నటుడిని అందరికీ పరిచయం చేస్తున్నాడు. దివంగత సినియర్ ఎన్టీఆర్ కుమారుడు నందమూరి

హరికృష్ణ మనవడు (జానకిరామ్ కుమారుడు) నందమూరి తారకరామా రావు ఫస్ట్ దర్జన్ వీడియోను వైఎస్ చౌదరి షేర్ చేశాడు. ప్రొడక్షన్ సంబంధం 1గా రాబోతున్న ఈ చిత్రాన్ని వైఎస్ చౌదరి సతీమణి యలమంచిలి గీత నిర్మిస్తుండటం విశేషం. నందమూరి తారకరామారావు హీరోగా గ్రాండ్ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నట్టు ఫస్ట్ దర్జన్ వీడియో చెప్పకనే చెబుతోంది. నటుడిగా

నమ్మకం ఉందని కల్యాణ్ రామ్ తెలిపారు. ఇక వాగ్దానం, ప్రతిజ్ఞ, ప్యాషన్.. సినియర్ ఎన్టీఆర్ ఆశీస్సులతో నందమూరి తారక రామారావు ఇండియన్ సినిమాలోకి పవర్ ఫుల్ ఎంట్రీ ఇస్తున్నారని వైఎస్ చౌదరి తెలిపారు.

లక్ష్మీ భాస్కర్ డి మంచి సందేశాత్మక చిత్రం



దుల్కర్ సల్మాన్, మినాక్షి చౌదరి జంటగా వెంకీ అటూరి తెరకెక్కించిన చిత్రం 'లక్ష్మీ భాస్కర్' సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై నాగవంశీ దీనిని నిర్మించారు. దీపావళి సందర్భంగా అక్టోబర్ 31న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో నాగవంశీ సినిమా గురించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇది తప్పకుండా ప్రేక్షకులకు సచ్చతుండని తాము విశ్వసిస్తున్నామన్నారు. కొన్ని సినిమాలు తెరకెక్కించిన తర్వాత ఆనందకరమైన ఫీలింగ్ వస్తుంది. అలాంటి ఓ సినిమా ఇది. సినిమా చూసిన తర్వాత బాగా తీశామనే ఫీలింగ్ వచ్చింది. అందుకే దీనిపై గట్టి నమ్మకంతో ఉన్నాం. ఈ రోజు ప్రీమియర్ చేస్తున్నాం. దర్శకుడు వెంకీ అటూరితో మాకు మంచి అనుబంధం ఉంది. ఒక దర్శకుడితో రిలేషన్ సెట్ అయితే హిట్లు, ఫుల్తో సంబంధం లేకుండా సినిమాలు చేస్తాం కదా. అదేవిధంగా వెంకీతో నాకు మంచి ఫ్రెండ్షిప్ ఉంది. హిట్ లేదా లాస్ ఏదైనా మా జర్నీ అలాగే కంటిన్యూ అవుతుంది. డ్రిల్లర్ జానర్లో ఉండే ఫ్యామిలీ సినిమా ఇది. బ్యాంకింగ్ సెక్టర్లో ఉండే లోపాలు వాడుకాని హీరో ఎదిగే క్రమాన్ని దీనిలో చూపించాం. 1980-90లో ముంబయి ఎలా ఉంది? అప్పటి రోజుల్లో బ్యాంక్స్ ఎలా వర్క్ చేశాయి స్టాక్ మార్కెట్ ఎలా ఉంది ఇలాంటి విషయాలతో కొత్త ప్రపంచాన్ని సృష్టించాం. సినిమా మొదలైన 15 నిమిషాల్లోనే ప్రేక్షకులు భాస్కర్తో కనెక్ట్ అవుతారు. అతడు గెలవాలని కోరుకుంటారు. ఆ విషయంలో నేను గ్యారెంటీ ఇవ్వగలను. డబ్బు సంపాదించాలనిపించినప్పుడు మనిషి ఎంత దూరమైనా వెళ్తాడు అనేది ఈ సినిమా. కంటెంట్ను బాగా నమ్మాం. విభిన్నమైన కంటెంట్ కమర్షియల్ హంగులు జోడించాం. ఈ మధ్యకాలంలో ఇలాంటి సినిమా చూడలేదు. ప్రేక్షకులకు ఎక్కడా బోర్ కొట్టదు. థియేటర్ నుంచి బయటకు వచ్చేటప్పుడు ఒక ఫీల్తో వస్తారని నాగవంశీ చెప్పారు. థియేటర్ల సమస్య గురించి మాట్లాడుతూ.. ఈ పండుగకు చాలా సినిమాలు విడుదలవు తున్నాయి. దానివల్ల మల్టీప్లెక్సులు దొరకడం కష్టంగా ఉంది. అన్నిచోట్లా ఇదే పరిస్థితి ఉంది. పరిస్థితులకు అనుగుణంగా సెట్ చేసుకొని ముందుకుసాగాలని అన్నారు. కిరణ్ అబ్బవరం 'క', 'అమరన్' కూడా విజయం అందుకోవాలని కోరుకున్నారు. తమ బ్యానర్లో బాలకృష్ణ హీరోగా చేయనున్న సినిమా అవ్వడే గురించి మాట్లాడారు. దీపావళికి అవ్వడేట్ ఇద్దామనుకున్నాం. కాకపోతే సీజీ వర్క్ వల్ల కాస్త లేటు అవుతుంది. పండక్కి అవ్వడేట్ ఇవ్వలేకపోతున్నాం అని నాగవంశీ తెలిపారు.